3 Ref
MANIP' PIECES DETACHEES SE : 655.10890
Chargeur de Base 10.80 - Equipement Mécanique| DE - £55.10800
Rep. REF. Désignation (e
78 1850.6052 |Vis HB8.8 M4 x 16 2
78 1862.5008 |Rondelle W8 2
80 4500.0005 |Béquille de sécurite 1
81 1060.4013 |Ecrou a oreille M12 1
6753.0008 |Equipement hydraulique standard 1
6753.0020 |Equipement hydraulique de levage DE 1
PO-CHARG XS 10/06/1996

PIECES DETACHEES Réf. :

% CHARGEUR DE BASE 10.80

SE : 65510230
DE : 65510800

Equipement mécanique

10/06/1996
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_ PIECES DETACHEES Réf. :
5 Ra o SE : 65510990
MANIP FIECES DETACHELS 65 R &I CHARGEUR DE BASE 10.90 | ot . e 10000
Chargeur de Base 10.90 - Equipement Mécanique| DE : 655.10900 o @ @ mn_:mﬂ.mam:n _.:mnm_zru:m

T PEICICLE

Rep. Réf. Désignation [té
67 6704.5003 Poignee de commande 1
68 6804 4005 Palette de retenue 1
69 4410.0801 Goujon M10 x 165 zbc 1
71 67025526  |Axe 30 x 140 4
72 6804.6003 Suppornt de tige 1
73 1518.3400  |Union égal 121 1
74 2500.0003 |Bague caoutchouc 1
75 1518.3300 Ecrou 121 1
76 4500.0012  |Tige mobile Lg 800 1
77 6704.70M Support guide index Lg 500 1
78 19506052 [VisHE 8 MBx 16 2
79 19625008 |Rondelle W8 2
80 4500.0005 Beéquille de sécurite 1
81 1060.4013 Ecrou a oreille M12 1

6753.0010 Equipement hydraulique standard 1
6753.0020  [Equipement hydraulique de levage DE 1

130601996

13/08/1896



QE6LA0EL

g 0g x93 enbusejp s|dnos|  |s0z'2101 99
L apuewwos ap sueg|  |0E00LbY 59
Z eHeyoino4|  Zoosp0oL9 9
Z 0Oy x93 enbuseje s|idnos|  ge0z'2101 £9
2z Hossad|  ZoS0'GLOL 29
2 abejinousa ap ayseig| 1005 10,9 L9
1 husjino-spod siped|  £200 1089 09
(69 ¥ 09'doy) 1e1dwoo sjuno-eliod sipes| 9001 bo29
2 S6XxsZexy| 11552019 65
2 anujueAe alaig|  /1L00°r089 85
(6+8+£+7+85°day) s9dinba uese ojoig 1001'v0/9
Z DL-s6xszexy| 91552049 15
2 O0LX0Eexy| 1055°20.9 95
I ‘0 Beuusq ap seouereg| 9100089 5
L "D abeuuaq epiapuereg|  5100'vogg vG
Z 0LE/D - 2 x 05 3@ =Beuusg uuep|  ooso'gLOE £5
2 OLLxgZzexy|l 02552029 25
z enuyy sllaigl  5L00bS89 IS
(6+8+€+15day)  sadinbs yy sjjaig 2000'¥SL9
b 00L*XSZoxy| §(5520/9 05
8l SCXOLN88BHSIA| 91020561 6
2 DZ-GZLxgZaxy| pl65Z0l9 8y
L Qlorualspisiueregl  £100'y089 iy
L O loauss ap isicuereg|  Z100'pogg o
Z 06X5g axy| £155'20.9 G
2 ad OrSfO - 0y X 09 @beas| uusA|  glco'gLoge b
2 as 0pS/0- 56 abeAs| uispA|  y150'gL0g 44
Z SSvadsexseeoxy| g15520/9 ep
8 (@2zx11) NoLw =I1epuck|  poeo'zas! Ly
4 OLNH doisiAN noo3  oLogoool o
2 OLLXQOLA 8'8H SIA| 820770561 6€
2 2L /01S @siolanus ajjssuereg|  s002°L029 8¢
L s3|qixej woddns jeyooig|  10z001 Ly og
a0 uoneubisa (] 124 day

00601659 - 3@
06601°GG9 - 35
= B

anbuiedd y awiadinby - f ] aseq ap iabaely)

S33HI¥LIA 530314

dINVIN

L sa|qixa(} 1syooo woddng| | Log 1029 SE
P DL -§ZLxSzexy| 52552019 ve
ke 01SO @lepuod| 0lL092961 ee
9 0ZX0LN9'8H SIA|  pLO20SEL 2e
Z G2l x5z axy|  p2S520L9 Le
2 aousjod ap assneyay L100° 1689 o>
g 8S0 ®ll2puod|  8009'2961 62
4 Or X 8 8'8DHO SIA|  6509'9G61 92
FA abe||Inousasp ap aaubloy 900" L0.9 12
Z 0G % 93 anbuseje a|udnon|  s60z'2101 9z
2 abejinossnep spibiog|  z102°10.9 52
Z 'Ssy NoUSA| 9006 L1089 P2

(9z® pz-day))  sdinbe nousp| 10091029

2 29Z WD O HosseY| 00505101 €2
& 2qZ sousjed uossai apaping| 5007710429 22
L snu'g aouslod| - 91001689 61l
L anu'm souey|  5100°1689 81

(6T v 6r'day)  sadinba g sousiogy| g101°16,9
(6z e gI'doy) sadinbe g sousiog| 610171629

2 gwepeag a)dnon| 105672101 5l
Z aysoig( 000 00SE L
2 PLWH daisiAN noog|  plogogol £l
2 0BXPLM 88H SIA| SBOL0SEL Zl
2 ®linbaq ap pai4|  zoo.'2089 L
2 alinbaq ap neaunod|  1002zosg ol
9z G86 NdD G2'L x g InassreiB ap uoyonden|  |oso'ozolL 6
zz SZ'LxgN yoipunassiess|  gpggglolL g
b GZ'L X 8W .06 IPNoY InessieIn|  10SE L0l L
2 410U g¢/4 - 009 NdD anbiuoo uoysnog| 060 0201 g
02 AS - 02 x G2 Wd Wuswayoy sp anbeg|  1o50°9101 £
2l AS - 02 X DE Wd lvewenoy sp anbeg|  0os09L0L Z
L « nuseig| 80002689 L

(6% I'doy) adinb3 seig| gpoozgsg
210 uoneubisa J24 day
DOBDL'GGS - 30 [anbuiesgpy yuswadinh T - g7 ase g ap anabaey)
0BE0L'GGY - 35 S33HI¥13a 53231d dINVIN

124




PIECES DETACHEES

MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 12.80 - E quipement Mécamque

3 Rél :

SE : 655.12890
DE : 655.12800

Rep. Réf. Désignation Qté
80 4500.0005 |Béquille de sécurité 1
81 1060.4013 |Ecrou 2 oreille M12 1

6753.0008 |Equipement hydraulique standard 1
6753.0004 DE 1

Equipement hydraulique de levage

29/05/1996

Rét. :
SE : 655.12890

| DE : 655.12800
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PIECES DETACHEES | Réf.

ar Reéf :

MANIP' PIECES DETACHEES SE : 655.12990
Chargeur de Base 1290 - Equipement Mécanique| DE - 655.12900

CHARGEUR DE BASE 12.90 SE : 655.1299(
Equipement mécanique DE : 655.1290(

Rep. Ref. Désignation é

2

73 1518.3400 |Union égal 121
74 2500.0003 |Bague caoutchouc
75 |+ 1518.3300 |Ecrou12L

76 4500.0007 |Tige mobile Lg 1000

77 6704.7001 |Suppon guide index Lg 500
78 1950.6052 |Vis H8.8 M8 x 16

79 1962.5008 |Rondelle Wa

B0 ; 4500.0005 |Beéquille de sécurité

81 ¢ 1060.4013 |Ecroua oreille M12
! 6753.0003 Equipement hydraulique standard
6753.0004 |Equipement hydraulique de levage DE

—_ e o B P = e e ek e

0306996
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PIECES DETACHEES

MANIP'

PIECES DETACHEES
Chargeur de Base 15.90 - E quipement Mécanique

3/

Ref. -
SE : 655.15990
DE : 655.15300

Rep. Réf. D ésignation (e
68 6804.4004 |Palette de retenue 1
69 1950.7028 |Vis HM10x 110 1
72 6804.6003 |Support de tige 1

1518.3400 |Unjon égal 12L 1
2500.0003 |Bague caoutchouc 1
1518.3300 |Ecrou 12L 1
76 4500.0007 [Tige mobile Lg 1000 1
77 6704.7001 |Support guide index Lg 500 1
78 1950.6052 |VisHB8 M8x 16 2
79 1962.5008 |Rondelle W8 2
80 4500.0005 |Béquille de sécurité 1
81 1060.4013 |Ecrou i oreille M12 1
6753.0001 |Equipement de tuyauteries hydrauliques 1
6753.0002 |Equipement hydraulique de levage DE 1

0061996

8R!

%ozpmmmcm DE BASE 15.90

Equipement mécanique

L®®
7

N0
.@m/(_ﬁ‘ﬂ |

Réf.

SE : 655.15990
DE : 655.15900




MANIP'

PIECES DETACHEES
Chargeur de Base 1590 - E quipement Mécanique

11 Ref. -
5E : 655.15990
DE : 655.15900

MANIP'

FIECES DETACHEES
Chargeur de Base 15.90 - E quipement Mécanique

2r  Réf

SE : 655.15390
DE : 655.15900

Rep. Réf. Désignation Qté
6752.0018 |Bras Equipé (Rep.149)
1 6892.0004 |Bras ny 1
2 1016.0500 |Bague de frottement PM 30 x 20 - 57 16
3 1016.0501 |Bague de frottement PM 25 x 20 - 5Y 16
5 1020.0503 |Bouchon conique GPN 600 B728 noir 2
7 1016.3501 |Graisseur coudé 90° M8 x 1.25 1
8 1016.3500 |Graisseur droit M8 x 125 22
9 1020.0501 |Capuchon de graisseur 8 x 1,25 GPN 985 26
10 6802.7001 |[Fourreau de béquille 2
1" 6802.7002 [Pied de baquille 2
12 1950.7085 [Vis H8.8 MT14 x 80 2
13 1060.3014 |Ecrou Nylstop HM1 4 2
14 4500.0001 |Broche 2
15 1017.9501 |Goupille Béta diam 3 2
6791.1007 |Potence G équipée (Rep.18 4 32)
6791.1008 |Potence D équipée (Rep.19 4 36)
18 6891.0007 |Potence G.nue 1
19 | 6891.0008 |[Potence D.nue 1
20~ | 10159500 |Resson plat Inox 2
21 1850.5091 |Vis H8 8 MBx 12 2
22 1962.0204 |[Rondelle plate MGN (7x14x1.2) 2
23 4110.0101 |Broche de verrouillage 2
24 | 10150501 [Ressort 2
25 1017.2099 |Goupille élastique EBx70 2
26 4110.0102 |Axe de déverrouillage 2
27 1962.0354 [Rondelle M12N (14x27x2.5) 2
28 1017.2031 |[Goupille élastique E3.5x 25 2
29 6701.7001 |Fourchette de déverrouillage 2
30 6701.7008 |Poignée de déverrovillage 2
-3 19566058 |Vis CHC8.8 M8 x35 2
32 1962.6008 |Rondelle CS8 3
33 6701.7011 |Support crochet flexibles 1
34 41100201 |Crochet support flexibles 1
35 | 1950.7016 |Vis HB.8 M10x 25 19

(061996

Rep. Reéf, D ésignation (Jteé
36 1962 6010 |Rondelle ©510 ! 23
a8 6702.5502 |Axe 30x100-1G 2
39 | 1950.7014 |vis H8.8 M10x 20 . 4
40 6701.7004 |Balancelle entretoise 2
41 1950.7029 [Vis H8.8 M1Dx 120 i 2
42 1060.3010 |Ecrou Nylstop HM10 3
43 B702.5512 [Axe 25x 120 Sp. | 2
44 | 3018.0515 |Verin levage 60 -C/540 SE 2
44 3018.0510 [Veérin levage 60 x 40 - C/540 DE 2
45 67025513 |Axe 25 %80 2
46 6804.0012 |Balancier de renvoi G 1
a7 6804.0013 |Balancier de renvoi D 1
48 67025514 |Axe 25x125-2Q 2

1962.0304 |Rondelle M10N {11x22x2) 4
50 67025515 |Axe 25 %100 6
6704.1006 |Bielle AR &quipee (Rep.51+348+9)
51 6804.0014 |Bielle AR nue 1
53 3018.0504 |Vérin Bennage DE 60x40 - C/370 2
54 B804.0015 |Balancier de bennage G. 1
55 6804.0016 |Balancier de bennage D 1
56 6702.5507 |Axe 30x 100 6
57 67025516 [Axe 25%05-1G £
67041007 [Bielle avantéquipée  (Rep.58+2+3+8+9)
58 6804.0017 |Bielle Av.nue 2
59 6702.5517 |Axe 25x95 2
6704.1003 |Cadre Porte-Outils complet (Rep.60 a 69 +42)
B0 6804.0007 |Cadre Porte-Outils nu 1
61 6704.5001 |Broche de verrouillage 2
62 1015.0502 |Ressort 2
63 1017.2083 |Goupille élastique E6 x 40 2
64 67045002 [Fourchette 2
65 4410.0301 |Barre de commande 1
66 1017.2091 |Goupille &lastique EG %30 3
1

67 6704.5003

Poignée de commande

DAOE996
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MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 16.80 - Equipement Mécanique

1/ Ret, :
SE : 655.16890
DE : 655.16800

MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 16.80 - Equipement Mécanique

2/ Raf. :
SE : 655.16890
DE : 655.16800

Rep. Réf. Désignation Qteé
1 68920004 |Bras nu 1
2 10160500 Bague de frottement PM 30 x 20 - SY 16
3 10160501 Bague de frottement PM 25 x 20 - SY 8
5 10200503 Bouchon conique GPN 600 - B728 noir 2
7 10163501 Graisseur coudd 90° M8 x 1,25 5
8 10163800 Graisseur droit M8 x 1,25 13
9 10200501 Capuchon de graisseur 8 x 1,25 GPN 985 18
10 68550006 Fourreau de béquille 2
11 68550004  |Pied de béquille G. 1
12 68550005 (Pied de béquille D, 1
13 19507085 |Vis HB.B M14 x 80 2
14 10603014 Ecrou Nylstop HM14 2
15 25000001 Broche 2
16 10179501 Goupille Béta diam.3 2
18 67510005 |Potence G. équipee 1
19 67510006 |Potence D. équipge 1
5 19607016 Vis H8.8 M10 x 25 10
36 19626010 |Rondelle CS10 16
38 68025002 Axe 30 x 100 - 1G 2
39 19507014 Vis H8.8 M10 x 20 6
40 68015004 |Balancelle entretoise 2
41 19507029 Vis HB.8 M10 x 120 2
42 10603010 Ecrou Nylstop HM10 3
43 68025012 Axe 25 x 120 Sp. 2
44 30180515 |Vérin levage 60 -C/540 SE 2
44 30180510 Vérin levage 60 x 40 - C/540 DE 2
45 68025013 Axe 25 x 90 a
53 30180506 WVérin Bennage DE 60x40 - C/500 2
54 68540027  |Balancier de bennage G. 1
55 68540028 |Balancier de bennage D. 1
56 68025007 Axe 30 x 100 [
57 68025016 |Axe 25 x 95 - 10 2
58 68040017 Bielle avant nue 2
58 68025017 Axe 25 x 95 2

4/98

Rep. Réf. Désignation Qté
67041003 [Cadre Porte-Outils complet  (Rep.6l i 69+42)
60 68040007 Cadre Porte-Outils nu 1
61 68044001 Broche de verrouillage 2
62 10150502 |Ressort 2
63 10172093 Goupille élastique E6 x 40 2
64 68044002 Fourchette 2
65 24100301 Barre de commande 1
66 10172091  |Goupille élastique E6 x 20 3
67 68044003 Poignée de commande 1
68 68540025 Palette de retenue 1
69 19507028 Vis HM10 x 110 1
72 68540031 Support de tige 1
73 15183450 Union double de réduction 161 - 12L 1
74 25000003 Bague caoutchoue 1
75 15183300 Ecrou 12L 1
76 19506056 |Vis H8,8 M8 x 25 1
77 19626008 |Rondelle CS8M 2
78 19620254 |Rondelle M8N 1
79 19600008 Ecrou Hu M8 1
80 25000143 [Tige repére Ig. 950 1
a1 68540030 Support d'index 1
82 19506054 Vis H8,8 M8 x 20 1
83 25000005 [Bequille de sécurité 1
84 10604013  [Ecrou a oreille M12 1
67530007 Equipement hydraulique standard 1
67530002  [Equipement hydraulique de levage 1 1

04 98




PIECES DETACHEES Réf. :

|
| SE : 655.16990
QL[ CHARGEUR DE BASE 1690 |ox s

Equipement meécanique

3 |
T




MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 16.90 - Equipement Mécanique

1/ Réf. :
SE : 655.16990
DE : 655.16900

Rep. Ref. Désignation Qté
1 68920004  |Bras nu 1
2 10160500 |Bague de frottement PM 30 x 20 - SY 16
3 10160501 Bague de frottement PM 25 x 20 - 5Y 16
5 10200503  |Bouchon conique GPN 600 - B728 noir 2
7 10163501  |Graisseur coudé 90° M8 x 1,25 5
8 10163500 (Graisseur droit M8 x 1,25 21
9 10200501 Capuchon de graisseur 8 x 1,25 GPN 985 26
10 68550006 Fourreau de béquille 2
11 68550004 |Pied de béquille G. 1
12 68550005 |Pied de béquille D. 1
13 19507085 |Vis H8.8 M14 x 80 2
14 10603014  [Ecrou Nylstop HM 14 2
15 25000001 Broche 2
16 10179501 Goupille Béta diam.3 2
18 67510007 Potence G. équipée 1
12 67510008 Potence D. équipée 1
35 19507016 Vis H8.8 M10 x 25 18

36 19626010 |Rondelle CS10 22
38 68025002 Axe 30 x 100 - 1G 2
39 19507014 Vis H8.8 M10 x 20 3

40 68015004 Balancelle entretoise 2

41 19507029 Vis HB.8 M10 x 120 2

42 10603010 Ecrou Nylstop HM10 3

43 68025012 Axe 25 x 120 Sp. 2

44 30189515 |Vérin levage 60 -C/540 SE 2

44 30180510  |Vérin levage 6O x 40 - C/540 DE 2

45 68025013 |Axe 25 x 90 2

46 68040012 Balancier de renvoi G. 1

47 68040013 Balancier de renvoi D. 1

48 68025014 Axe 25 x 125 - 2G 2

49 19620304  |Rondelle M1ON (11x22x2) 4

50 68025015  |Axe 25 x 100 6

51 68040014 Bielle AR.nue V2

53 30180504  [Vérin Bennage DE 60x40 - C/370 2

04 98

B L Raf. :
MANIP' PIECES DETACHEES SE : 655.16990
Chargeur de Base 16.90 - Equipement Mécanique| DE ; 655.16900
Rep. Réf. Désignation Qteé
Gl 68040015 |Balancier de bennage G. 1
55 68040016 |Balancier de bennage D, 1
56 68025007 |[Axe 30 x 100 6
57 680250186 Axe 25 x 95 - 1G 2
58 68040017 Bielle Av.nue 2
59 68025017 Axe 25 x 95 2
67041003  |Cadre Porte-Outils complet  (Rep.0l) a 69 +42)

60 68040007 |Cadre Porte-Qutils nu 1
61 68044001 Broche de verrouillage 2
62 10150502 |Ressort 2
63 10172093 Goupille élastique E6 x 40 2
64 68044002 |Fourchette 2
65 24100301 Barre de commande 1
E6 10172091 Goupille élastique E6 x 30 3
67 68044003 [Poignée de commande 1
68 68044004 |Palette de retenue 1
69 19507028  [Vis HM10 x 110 1
72 68540031 Support de tige 1
73 15183450 |Union double de réduction 15L - 121 1
74 25000003 |Bague caoutchouc 1
Fis) 15183300 Ecrou 12L 1
76 19506056 |Vis HB,8 M8 x 25 1
77 19626008 Rondelle CS8M 2
78 19620254  |Rondelle M8HN 1
79 19600008 Ecrou Hu M8 1
80 25000143  |Tige repére lg. 950 1
81 68540030 |Support d'index 1
82 19506054 |Vis H8,8 M8 x 20 1
83 25000005 [Baquille de sécurité 1
84 10604013  |Ecrou 4 oreille M12 1
67530001 Equipement de tuyauteries hydrauliques 1
67530002  |Equipement hydraulique de levage DIE 1

2004 98




_ PIECES DETACHEES Réf. :

3 Réf SE : 655.20890

MANIP' PIECES DETACHEES SE - 65520690 %o:pmomcm DE BASE 20.80 | DE : 655.20800

Chargeur de B ase 20.90 - Equipsment Mécanique| DE - 655.20800 a @ Equipement mécanique

Rep, Ref, Désignation Oté
76 4500.0007 |Tige mobile Lg 1000 1
7 67047001 |Support guide index Lg 500 1
78 1950.6052 |Vis HB & MBx 16 2
79 1962 5008 |Rondelle W8 2
80 4500.0005 |Béquille de sécurité 1
81 1060.4013 |Ecrou a oreille M12 1

6753.0008 |Equipement hydraulique standard 1
6753.0002 |Equipement hydraulique de levage DE 1
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PIECES DETACHEES

3 Rl -
MANIP' PIECES DETACHEES SE : 655.20990
Chargeur de Base 2090 - Equipement Mécanique| DE © 655 20900
Rep. Réf. D ésignation 0té
69 1950.7028 |Vis HM10 % 110 1
K 6804.6001 |Support de tige 1
73 1518.3400 |Union égal 12, 1
2500.0003 |Bague caoulchouc 1
1518.3300 |Ecrou 12L 1
76 | 4500.0004 |Tige mobile Lg 1200 ]
77 6704.7001 |Support guide index Lg 500 1
78 19506052 [Vis HB.B MBx 16 2
79 1962.5008 |Rondelle W8 2
80 4500.0005 |Béquille de sécurité 1
81 1060.4013 |Ecrou a oreille M12 1
6753.0001 [Equipement de tuyauteries hydrauliques 1
6753.0002 |Equipement hydraulique de levage DI 1

DEAGH996

% CHARGEUR DE BASE 20.90

Equipement meécanique

_ j@wd@@.

.

Réf. -
SE : 655.20990

DE : 655.20900
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PIECES DETACHEES Réf. :

|
SE : 655.21880
'CHARGEUF{ DE BASE 21.80 | oe:ess2ta

Equipement mécanique




MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 21.80 - Equipement Mé anique

Réf. :
SE : 655.21890
DE : 655.21800

1/ Réf. :
MANIP’ PIECES DETACHEES SE : 655.21890
| Chargeur de Base 21.80 - Equipement Mécanique| DE : 655.21800
Rep. Réf.  Désignation . Qté
1 68920001 Bras nu 1
2 10160500 [Bague de frottement PM 30 x 20 - 5Y 24
5 10200503 Bouchon conigue GPN 600 - B728 noir 2
¥ 10163501 Graisseur coudé 90° M8 x 1,25 5
8 10163500 |Graisseur droit M8 x 1,25 13
9 10200501 Capuchon de graisseur 8 x 1,25 GPN 985 18
10 68550006 Fourreau de béquille 2
11 68550004 Pied de béquille G. 1
12 68550005 |Pied de béquille D, 1
13 19507085 Vis H8.8 M14 x 80 Z
14 10603014 Ecrou Nylstop HV14 2
15 25000001 Broche 2
16 10179501 Goupille Béta diam.3 2
18 67510009 Potence G. équipée 1
19 67510010 |Potence D. équipée 1
35 19507016 Vis HB.8 M10 x 25 10
36 19626010 Rondelle CS10 16
g 68025002 Axe 30 x 100 - 1G 2
39 19507014 Vis HB.8 M10 x 20 6
40 68015003 Balancelle entretoise 2
41 19507029 Vis HB.8 M10 x 120 2
42 10603010 Ecrou Nylstop HM10 3
43 68025003 Axe 30 x 120 Sp. 2
44 30180516  [Vérin levage 65 C/575 Sk 2
44 30180511 Vérin levage 65 x 45 - C/575 DE 2
45 68025004 Axe 30 x 90 4
53 30180508  [Verin Bennage DE 60x40 - C/500 2
54 68040008 |Balancier de bennage G. 1
55 68040009 Balancier de bennage D. 1
56 68025006 Axe 30 x 110 4
57 68025010 Axe 30 x 110-1G 2
58 68040010 Bielle Av.nue 2
67041003 Cadre Porte-Outls complet (Rep.60) 469 +42)
60 68040007 Cadre Porte-Outils nu 1

Rep. Réf. Designation Qte
61 68044001 Broche de verroulllage 2
62 10150502 |Ressort 2
63 10172093 Goupille élastique EG x 40 2
64 68044002 Fourchette 2
65 24100301 Barre de commande 1
66 10172091 Goupille élastique E6 x 30 3
67 68044003 Poignée de commande 1
68 68044004 Palette de retenue 1
69 19507028 Vis HM10 x 110 1
70 68025007 |Axe 30 x 100 4
72 68540031  |Support de tige 1
73 15183450 Union double de réduction 15L - 121 1
74 25000003 |Bague caoutchouc 1
75 15183300 Ecrou 12L 1
76 19506056 |Vis H8.8 MB x 25 1
77 19626008 |Rondelle CS8M 2
78 19620254 Rondelle MBN 1
79 19600008 Ecrou Hu M8 1
80 25000144 Tige repére Ig. 1150 1
81 68540030 Support d'index 1
82 19506054 Vis H8,8 M8 x 20 1
83 25000005 Béquille de sécurité 1
84 10604013 Ecrou & oreille M12 1

67530006 Equipement hydraulique standard 1
67530002  |Equipement hydraulique de levage DE 1




l PIECES DETACHEES ' Ref. -
SE : 655.21990

'"CHARGEUR DE BASE 2190 DE : 655.21900

Equipement mécanique
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MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 21,90 - Equipement Mécanique

L}

ner. :
SE : 655.21990
DE : 655.21900

Rep. Réf. Désignation Qte
1 68920001 Bras nu 1
2 10160500 Bague de frottement PM 30 x 20 - 8Y 32
5 10200503 Bouchon conique GPN 600 - B728 noir 2
7 10163501 Graisseur coudé 90° M8 x 1,25 5
8 10163500 Graisseur droit M8 x 1,25 21
9 10200501 Capuchon de graisseur 8 x 1,25 GPN 985 26
10 68550006 Fourreau de béquille 2
11 68550004 Pied de béqguille G. 1
12 68550005  [Pied de béquille D. 1
13 19507085 Vis H8.8 M14 x 80O 2
14 10603014  |Ecrou Nylstop HM14 2
15 25000001 Broche 2
16 10179501 Goupille Béta diarm.3 2
18 67510011 Potence G. équipée 1
19 67510012  [Potence D. équipés 1
35 19507016 Vis HB.8 M10 x 25 16
36 19626010 Rondelle CS10 20
el 68025002 [Axe 30 x 100 - 1G 2
39 19507014 Vis H8.8 M10 x 20 4
40 68015003 |Balancelle entretoise 2

a1 19507029 Vis H8.8 M10 x 120 2
42 10603010  (Ecrou Nylstop HM10 3
43 68025003 Axe 30 x 120 Sp. 2

(a4 30180516  [Vérin levage 65 C/575 SE 2
ﬁhra 30180511 Vérin levage 65 x 45 - C/575 DE 2

45 68025004 |Axe 30 x 90 2

46 68040003 Balancier de renvoi G. 1

47 68040004 |Balancier de renvoi D. 1

43 68025005 |Axe 30 x 130 - 2G 2

49 19620304 Rondelle M1ON {11x22x2) 4
50 68025006 |Axe 30 x 110 4
51 68040001 |Bielle AR.nue 2
52 68025007 Axe 30 x 100 6
53 30180505 Verin Bennage DE 60x40 - C/500 2

2/ Ref. :
MANIP' PIECES DETACHEES SE : 655.21990
Chargeur de Base 21.90 - Equipement Mécanique| DE : 655.21900
Rep. RéF. Deésignation Qté
54 68040005 [Balancier de bennage G. 1
556 68040006 |Balancier de bennage D. 1
b6 68025008 Axe 30 x 120 2
57 68040002 Bielle AV .nue 2
58 68025009 |Axe 30 x 120 - 2G 2
67041003 |Cadre Porte-Outils complet (Rep.60 i 69 +42)

60 68040007  |Cadre Porte-Outils nu ) 1
61 68044001 Broche de verrouillage 2
62 10150502  [Ressort 2
63 10172093 Goupille élastique E6 x 40 2
64 68044002 Fourchette p
65 24100301 Barre de commande 1
66 10172091 (Goupille élastique E6 x 30 3
67 68044003 |Poignée de commande 1
68 68044004 |Palette de retenue 1
G9 19507028 Vis HM10 x 110 1
72 68540031 Support de tige 1
73 15183450 Union double de réduction 15L - 12L 1
74 25000003 Bague caoutchouc 1
75 15183300 Ecrou 12L 5 1
76 19506056 Vis H8,8 M8 x 25 1
77 19626008 Rondelle CS8M 2
78 19620254 Rondelle M8N 1
79 19600008 Ecrou Hu M8 1
80 25000144  |Tige repére Ig. 1150 1
81 68540030 Support d'index 1
82 19506054  |Vis HB.8 M8 x 20 2
83 25000005 Béquille de sécurite - 1
34 10604013 Ecrou & oreille M12 1
67530001 Equipement de tuyauteries hydrauliques 1
67530002 |Equipement hydraulique de levage DI 1

200498




PIECES DETACHEES Ref. :

3 Befl - _ SE : 655.25990

J IECES DETACHEES E - 655 25990 y DE : 655.25900
MANIP FIECES DETACHEE 5 e % CHARGEUR DE BASE 25.90

Chargeur de Base 25.90 - Equipement Mécanique| DE - 65525900 Equipement mécan Ique

Rep. Fef. Désignation [té

66 1017.2081 |Goupille élastique E6 x 30 3
&7 6704.5003 |FPoignée de commande 1
68 6804.4004 |Falette de retenue 1
69 1950.7028 |Vis HM10x 110 1
70 6702 5507 |Axe 30x100 4
72 6804.6001 |Support de tige 1
73 1518.3400 |Union égal 12L 1
74 2500.0003 |Bague caoutchoue 1
75 1518.3300 [Ecrou 121 1
76 4500.0004 |Tige mobile Lg 1200 1
77 6704.7001 |Support guide index Lg 500 1
78 1950.6052 |Vis H8.8 M8 x 16 a
79 1962.5008 |Rondelle WB 2
80 4500.0005 |[Béquille de sécurité 1
81 1060.4013 |[Ecrou & oreille M12 1
6753.0001 |Equipement de tuyauteries hydrauliques 1

1

6753.0002 |Equipement hydraulique de levage DE

D5/06M D06

D5KE/) 896
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| PIECES DETACHEES Ref. -
SE : 655.26980

" - DE : 655.26900
LA CHARGEUR DE BASE 26.90
© Equipement mécanique
% ?. S @@




MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 26.90 - Equipement Mécanique

SE : 6565.26990
DE : 655.26900

MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 26.90 - Equipement Mécanique

2/ Réf. :

SE : 6565.26990
DE : 655.26900

Rep. Réf. Désignation Qteé
1 68920002 ([Bras nu 1
2 10160500 |Bague de frottement PM 30 x 20 - SY 28
3 10160602 |Bague de frottement PM 35 x 20 - SY 4
5 10200504  |Bouchon conique GPN 600 - B1015 nair 4
7 10163501  |Graisseur coudé 30° M8 x 1,25 5
8 10163500 |Graisseur droit M8 x 1,25 21
9 10200501 Capuchon de graisseur 8 x 1,25 GPN 985 26
10 68550006 |Fourreau de béquille 2
11 68550004 |Fied de béquille G. 1
12 68550005 |Pied de béquille D. 1
13 19507085 |Vis HB.8 M14 x 80 2
14 10603014  |Ecrou Nylstop HM14 2
15 25000001 Broche 2
16 10179501 Goupille Béta diam.3 2
18 67511013 |Potence G. équipge 1
19 67511014 Fotence D. équipde 1
25 19507016 Vis HB.8 M10 x 25 18
36 19626010 Raondelle CS10 20
38 68025011 Axe 35 x 105 - 1G 2
39 19507014 |Vis HB.8 M10 x 20 2
40 68015003 Balancelle entretoise 2
41 19507029 |vis HB.8 M10 x 120 2
42 10603010 Ecrou Nylstop HM10 3

43 68025003 |Axe 30 x 120 Sp. 2

44 30180517 Vérin levage 70 C/630 2

44 30180512 [Vérin levage 70 x 50 - C/630 2

45 68025004 Axe 30 x 90 2

16 68040003 |[Balancier de renvoi G. 1

47 68040004  (Balancier de renvoi D. 1

48 68025005 [Axe 30 x 130 - 2G 2

49 19620304 |Rondelle M1ON {11x22%2) 4

50 68025006 Axe 30 x 110 4

51 68040011 Bielle AR.nue 2

52 68525030 [Axe 30 x 105 2

140

Rep. Ref. Désignation Qte
53 30180509  |Vérin Bennage DE 65x45 - C/500 2
54 68040005  |Balancier de bennage G. 1
58 68040008 [Balancier de bennage D, 1
56 68025008 |Axe 30 x 120 2
57 68040002 |Bielle AV .nue 2
58 68025009 |Axe 30 x 120 - 2G 2

67041003 |Cadre Porte-Qutils complet (Rep.ol)a 69 +42)
60 68040007 |Cadre Porte-Outils nu 1
61 68044001 Broche de verrouillage 2
62 10150502 Ressort 2
63 10172093  |Goupille élastique E6 x 40 2
64 68044002 |Fourchette 2
65 24100301 Barre de commande 1
66 10172091 |Goupille élastique E6 x 30 3
67 68044003 |Poignée de commande 1
68 68044004 [Palette de retenue 1
69 19507028 |Vis HM10 x 110 1
70 68025007 |[Axe 30 x 100 4
72 68540031 Support de tige 1
73 15183450  |Union double de réduction 150 - 121 1
74 25000003 [Bague caoutchoue 1
75 15183300 Ecrou 12L 1
76 19506056 [Vis H8,8 M8 x 25 1
77 19626008 |Rondelle CS 8 M 2
/8 19620254 |Rondelle MBN 1
79 19600008 |Ecrou Hu M8 1
80 25000144 Tige repére Ig. 1150 1
81 68540030 |Support d'index 1
82 19506054 |vis H8,8 M8 x 20 1
83 25000005  |Bequille de sécurite 1
84 10604013  |Ecrou a oreille M12 1

67530001 Equipement de tuyauteries hydrauliques 1

67530002  |Equipement hydraulique de levage DE 1




PIECES DETACHEES

MANIP'

FIECES DETACHEES
Chargeur de Base 3090 - E quipement Mécanique

3/

Héf. :

DE : 655.30900

Rep. REf. Dmm_mﬁsas (te
&7 6704.5003 |Foignée de commande 1
68 6804.4004 |Palette de retenue 1
69 1950.7028 |VisHM10x 110 1
70 67025507 |Axe 30x 100 4
72 6804.6001 [Support de tige 1
73 1518.3400 |Union égal 121 1
74 2500.0003 |Bague caoutchouc 1
75 1518.3300 |Ecrou12L 1
76 4500.0004 |Tige mobile Lg 1200 1
77 6704.7001 |Support guide index Lg 500 1
78 1950.6052 |VisHB8 M8x 16 2
79 1962.5008 |Rondelle W8 2
80 4500.0005 |Bequille de sécunte 1
81 1060.4013 |Ecrou a oreille M12 1

6753.0001 |Equipement de tuyauteries hydrauliques 1
6753.0002 |Equipement hydraulique de levage DE 1
05061996
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I PIECES DETACHEES Ret, :

DE : 655.31900

— ke )| | sgp CHARGEUR DE BASE 31.90

© Equipement mecanique




MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 31.90 - Equipement Mécanique

DE : 655.31900

MANIP'

PIECES DETACHEES

Chargeur de Base 31.90 - Equipement Mécanique

Ref, :
DE : 655.31900

Rep. Réf. Désignation Qe
1 68920003 Bras nu 1
2 10160500 Bague de frottement PM 30 x 20 - SY 28
3 10160502 Bague de frottement PM 35 x 20 - 5¥ 4
5 10200504 Bouchon conique GPN 600 - B1015 noir 4
7 10163501 Graisseur couda 90° M8 x 1,75 5
8 10163500 Graisseur droit M8 x 1,25 21
g 10200501 Capuchon de graisseur 8 x 1,25 GPN 985 26
10 68550006 Fourreau de béquille 2
1 68550004 Fied de bequille G. 1
12 68550005 Pied de bequille D. 1
13 19507085 Vis H8.8 M14 x BO 2
14 10603014 Ecrou Nylstop HM 14 2
15 25000001 Broche 2
16 10179501 Goupille Béta diam.3 2
18 67511013 Fotence G. équipée 1
19 67511014 Potence D. équipée 1
35 19507016 Vis H8.8 M10 x 25 18
36 19626010 Rondelle CS10 20
38 68025011 Axe 35 x 105 - 1G 2
39 19507014 Vis HB.8 M10 x 20 2
40 68015003 Balancelle entretoise 2
41 19507029 Wis HB.8 M10 x 120 2
42 10603010 Ecrou Nylstop HM10 3
43 68025003 Axe 30 x 120 Sp. 2
44 30180513 Verin levage 80 x 50 - C 830 DI 2
45 68025004 Axe 30 x 90 2
46 68040003 Balancier de renvoi . 1
47 68040004 Balancier de renvoi D 1
48 68025005 Axe 30 x 130 - 2G 2
49 19620304 Rondelle M10N {1122242) 4
50 68025006 Axe 30 x 110 4
51 68040011 Bielle AR.fue 2
52 68525030 Axe 30 x 105 2
53 30180509 Viérin Bennage DE 65x45 - 500 2

Rep. Réf. Dasignation Qte
54 68040005 Balancier de bennage G. 1 T
55 68040006 Balancier de bennage D 1
56 68025008 Axe 30 x 120 2
57 68040002 Bielle AV nue 2
58 68025009 Axe 30x 120 - 2G 2

67041003 Cadre Porte-Outils complat (Repaolh a 69 +42)
60 68040007 Cadre Porte-Outils nu 1
61 68044001 Broche de verrouillage 2
62 10150502 Ressart 2
63 10172093 Goupille élastique E6 x 40 2
64 68044002 Fourchette 2
65 24100301 Barre de commande 1
66 10172091 Goupille élastique EG x 30 3
67 68044003 Poignée de commande 1
68 68044004 Palette de retenue 1
69 19507028 Vis HM10 x 110 1
70 68025007 Axe 30 x 100 4
72 68540031 Support de tige 1
73 15183450 Unien double de réduc 15L - 12L 1
74 25000003 Bague caoutchouc 1
75 15183300 Ecrou 12L 1
76 19506056 Vis H8,8 M8 x 25 1
77 19626008 Rondelle CS 8 M 2
78 19620254 Rondelle M3N 1
19 19600008 Ecrou Hu M8 1
80 25000144 Tige repare lg. 1150 1
31 68540030 Support d'index 1
82 19506054 Vis H8.8 M8 x 20 1
83 25000005 Bequilie de sécunte 1
84 10604013 Ecrou a oreille M12 1

67530001 Equipement de tuyauteries hydrauliques 1

67530002 Equipement hydr: ] (R10N 1




